

В Мурыгино состоялось чтение «Дорогие сердцу книги о войне»;



Уже 6-ой год подряд Мурыгинская детская библиотека участвует в Международной акции «Читаем детям о войне»;

2021 год не стал исключением, для школьников состоялось мероприятие: громкое чтение «Дорогие сердцу книги о войне»;

Ведь так важно, чтобы подрастающее поколение помнило, какой ценой была завоевана Победа в Великой Отечественной войне и с уважением относилось к подвигу героев войны.

На мероприятие был приглашён инспектор военно-учётного стола администрации Мурыгинского городского поселения Александр Александрович Чернышов.

Он обратился к ребятам с призывом вести здоровый образ жизни, готовиться к службе в армии, быть достойными гражданами великой страны.

Александр Александрович прочёл школьникам вслух несколько рассказов из сборника Сергея Алексеева «Сто рассказов о войне»;

Ребята внимательно слушали и принимали активное участие в обсуждении прочитанных рассказов.